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COMUNICADO   TÉCNICO

ANEXO NÚMERO 2 - AÑO 2011
REGLAMENTO  TECNICO  CLASE 1  

La FEDERACIÓN MENDOCINA DE AUTOMOVILISMO DEPORTIVO, informa a los pilotos licenciados participantes en la Categoría TURISMO CLASE 1  que se ha dispuesto actualizar el reglamento técnico vigente versión(1-2011), en los siguientes puntos, a saber: 

Para la marca RENAULT modelo  4L
Artículo  3: SUSPENSIÓN DELANTERA 

Se permite la eliminacion de barras de torsion por elemento de sustentacion del vehiculo espirales, cantidad 1, estos pueden ser colocados concentricos con amortiguadores, la posicion de dicho conjunto debe ser la original, el anclaje de dicho conjunto en la posicion original es libre.
 

NOTA  1= Entiendase por posicion original a las tomas originales genuinas que van alojadas en chasis y / o parrillas de suspension.
 

NOTA 2 = Entiendase por anclaje libre, al elemento que le permite el movimiento al amortiguador sobre las tomas originales genuinas del chasis y / o parrillas  ( rotulas, bujes de distinto material etc )
Articulo 4: SUSPENSIÓN TRASERA

Se permite la eliminacion de barras de torsion por elemento de sustentacion del vehiculo espirales,estos pueden ser colcados concentricos con amortiguadores,cantidad 1, la posicion de dicho conjunto en la parte inferior ( Brazo oscilante ) debe ser la original, en la parte superior puede cambiarse su posicion ariginal y tomarlo en la jaula antivuelco, se permite colocar un tensor desde brazo oscilante al chasis, para todos los casos es libre el anclaje.
NOTA 1 = Entiendase por posicion original a las tomas originales genuinas que van alojadas en el chasis y / o parrillas de suspension.
 

Nota 2 =  Entiendase por anclaje libre, al elemento que le permite el movimiento al amortiguador
sobre las tomas originales genuinas del chasis y / o parrillas (rotulas,bujes de distinto material etc )






         Mendoza, 20 de Julio de 2011.-
 EDUARDO MOYANO  MARINI                                                       JOSE  A.  SCORDO  LARA
      Secretario de Fe.M.A.D.-                                                                Presidente de Fe.M.A.D.-  
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